
平成２１年度 浪江高等学校 

経営・運営ビジョンに関するアンケート結果（教員）＜第１学期末＞ 

このアンケートは、今年度の学校経営・運営ビジョンの取組状況について、現時点でのあなたの

自己評価です。４段階評価で、一番近い数値に○をつけてください。 

＜アンケート回収率＞  

 

 

 

 

 

 

（１・２・４・５・７・８問は生徒アンケート結果との比較） 

 

※ グラフ内数値は人数 

学校経営・運営ビジョンに対する取り組みの自己評価 

１ 

私は、授業の内容や進

め方において、生徒の

個性を把握しながら、

わかりすい授業を工夫

し、生徒の理解も良い

と思う 
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２ 

私は、毎日の授業が落

ち着いた雰囲気で取り

組めるよう努力し、そ

のような授業を実践し

ている 
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対 象 対象者数 回答数 
アンケー

ト回収率 

教 員 ３０ ３０ １００％ 

生 徒 ３２２ ３１８ ９８．８％ 

各項目の質問に対して、４段階評価で答える。 

４ 良く当てはまる（いつもそう思う）   

３ だいたい当てはまる（だいたいそう思う） 

２ あまり当てはまらない（あまりそう思わない） 

１ ほとんど当てはまらない(全くそう思わない) 



３ 

私は、授業の質を高め

るよう努力し、他の先

生方の研究授業も積極

的に参観している 
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４ 

私は、生徒の服装や礼

儀作法、あいさつなど、

社会人として必要なマ

ナーや態度の定着に努

めている 
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５ 

私は、生徒の悩みや不

安などに敏感に気付く

ように気を配り、生徒

も悩みを打ち明けてき

てくれる方だと思う 
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６ 

私は、授業を通して、

生徒達の進路意識を高

める努力をしている 
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７ 

私は、各種検定試験や

資格取得の重要性を、

いろいろな機会を捉え

て生徒達に伝えている 
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８ 

私は、一人でも多くの

生徒が部活動に積極的

に参加できるように、

生徒のやる気を喚起し

ている 
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９ 

私は、学校行事を通し

て、生徒達が本校に対

して誇りや帰属意識を

持つように意識して指

導している 
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１０ 

私は、本校の経営・運

営ビジョン（重点目標）

を理解し、その達成に

努めている 
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